

首晤大陸專才 馬樂見和平紅利

兩岸關係改善 已享和平繁榮

香港文匯報訊 兩岸大交流來臨！馬英九下午首次在「總統府」會見「共創兩岸和平紅利論壇」與會10多位大陸高科技及創投人才，包括兼具知名作家與賽車手身份的韓寒、德福資本執行長李振福、真格基金創始人徐小平、UT斯達康創始人薛蠻子等共15人，凸顯兩岸和平關係改善帶來兩岸人才交流的和平紅利。

馬英九表示，「行政院大陸委員會」不久前做的民調顯示，有8成6受訪者支持廣義維持兩岸現狀，有71%支持目前這種制度化協商模式。他表示，有趣的是，有關兩岸交流速度是太快、太慢還是剛好這個問題，45%受訪者認為剛好，32%認為太快、11%認為太慢，所以大致上政府拿捏的分寸還算受到民眾支持。

近九成民眾 支持維持現狀

他說，上任後努力改善兩岸關係，已大致得到和平與繁榮，之所以能改善情勢，很重要的原因是，政府提出在「憲法」架構下，維持台海「不統、不獨、不武」現狀，並在「九二共識、一中各表」的基礎上，推動兩岸和平發展。

馬英九表示，4年來跟大陸簽署16項協議，未來還會簽署更多協議，透過這樣的方式，一方面讓兩岸在尊嚴、互惠、和平的方式下推動交流；另一方面也讓台灣有更多參與國際活動的空間，構成一個前所未有的良性循環。

馬英九說，大家來台灣參加共創兩岸和平紅利論壇，「讓我們可以說已看到一些和平紅利」，如果再努力的話，應該會

有更多和平紅利。他表示，兩岸間還有很多問題需要繼續協商，有些問題一時之間不容易解決，但相信若大家都本着和平、理性、互惠態度面對，兩岸關係會更好。

大陸網民調查 對台認可日增

創新工廠董事長李開復致詞表示，今天對台灣能有這麼大的認可與信任，很大程度是因為馬英九執政以來，對兩岸互動與和平合作的發展，有巨大的作用；他曾在新浪微博上做過調查，大陸網民對台灣的看法比起5年前，80%認為更好、好一些或好很多，這樣的比率讓人覺得有很大進步。

李開復說，從投資角度來看，兩岸三地的合作是非常有價值的，香港金融地位、大陸市場與崛起的創投及創業者，加上台灣非常好的創意與國際化人才，三者結合有潛力在國際上創立有價值的高科技公司。

下午的會面，府方預計開放馬英九與李開復的致詞時間後，再進行閉門會議；為了避免外界誤會，府方對此會面安排都十分低調。府方表示，實際會見的人數要等馬英九會晤後才能確定。



馬英九(右)3日在「總統府」接見「共創兩岸和平紅利論壇」與會貴賓，與大陸知名作家韓寒(左)握手致意。

馬就職詞徵詢 兩岸建言最多



馬英九(右)參觀莫拉克颱風災後重建區的文創產品展。

香港文匯報訊 馬英九2日主持國民黨中常會時表示，所謂的歷史定位，不外乎就是「人民幸福」，以兩岸關係為例，追求兩岸和平繁榮是手段，民眾幸福才是目的。

據中評社報導，國民黨內人士表示，從今年2月開始，馬英九開始向社會各界徵詢，希望學者、智囊團、幕僚及社會意見領袖提供有關520就職演說的建議，然後由馬辦副秘書長羅智強負責整合，最後由馬英九親自定奪；各界建議內容

包羅萬象，其中又以兩岸關係最受關注。

黨內人士指出，有關兩岸關係方面，有學者建議可以勇敢的邁出一大步，在「憲法」架構下，維持兩岸「不統、不獨、不武」，在「九二共識」的基礎上，加進開啟「政治對話」的可能性；也有建議強調兩岸經貿進一步發展，以及兩岸文化、教育深度交流；馬英九可能全部都會提到，但最後歸結的重點，仍以促進人民幸福為目的。

味丹少東販毒案 8年10判9更審



圖而更具傳奇性。該案歷經8年9次更審，2日在臺灣高等法院台南分院進行更八審判決，這是全案的第十次判決，維持無期徒刑的判決，並科罰金500萬元新台幣，全案仍可上訴。

據通社報導 在2003年轟動台灣的「驚天10億(新台幣，下同)販毒案」，因主謀是台灣知名食品企業味丹集團少東楊世銘(見圖)而更具傳奇性。該案歷經8年9次更審，2日在臺灣高等法院台南分院進行更八審判決，這是全案的第十次判決，維持無期徒刑的判決，並科罰金500萬元新台幣，全案仍可上訴。

但因為楊自落網至今，已被執法部門羈押近8年，依5月19日生效施行的「刑事受審審判法」規定，若檢察官在本月19日前不能做出上訴，當局就要將其釋放，楊將重獲自由。現年39歲的楊世銘，是台灣食品大廠味丹集團董事長楊頭雄的小兒子，在2003年12月，楊將約30多公斤市值約10億元的高純度海洛因磚夾藏在大批冰鮮魚獲中，欲從高雄前鎮新港碼頭進入台灣，但被查獲，楊世銘及其同黨在接貨現場被捕。有關案件就在檢查官力主判死，但辯方力求法外開恩的分歧下多番上訴重審，使該案先後10次在各級法庭翻案，台南高分院更八審於本月2日宣判，仍維持無期徒刑的「免死論」。

感情受困 憲兵執勤自戕

香港文匯報訊 台當局防務部門副負責人趙世璋3日表示，馬英九辦公樓憲兵發生自戕事件，他感到不幸與遺憾，代表防務部門向家屬與社會大眾表示歉意，全案初步調查了解是因為感情因素。

據台灣「中央社」報導，台軍方「憲兵司令部」3日表示，所屬「202指揮部211營」高姓二兵凌晨3時左右，執行「總統府」正大門勤務時，以配用T91步槍自戕，子彈造成左胸受傷，經緊急送台灣大學醫院後，4時左右已無生命跡象。

趙世璋說，對於高姓士兵自戕他感到不幸與遺憾，也代表防務部門向家屬與社會大眾表示歉意，經過初步調查了解這件事是個案，是因為感情因素發生自戕事件，因為日前幹部有在手札、日記中發現問題，各級幹部有給予高姓士兵輔導，但還是發生這件事，非常遺憾。趙世璋說，防務部門與「202指揮部」已成立項目小組，配合「軍事檢察署」深入調查。

趙世璋表示，台軍今年迄今為止發生類似自戕的已遂事件有7件、未遂8件。國民黨籍立法委員林郁方要求防務部門應盡速公布相關懲處名單。



名牌包蛋糕

母親節吹著華風，各家烘焙業者紛紛設計母親節造型蛋糕，把名牌包變身蛋糕，只是包包無法提著出門。

綠營罷免「總統」 謝長廷任召集人

香港文匯報訊 2日，台灣民進黨代理主席陳菊在民進黨中央常務委員會指示，成立「罷免項目小組」，從法制層面研議發動罷免，召集人為台灣前「行政院長」謝長廷。

民進黨「立法院」黨團總召集人柯建銘說，黨團幹部是罷免項目小組成員，但小組剛成立，尚未討論到執行細節。與會人士說，有民進黨中常委在會中表示，民進黨應考慮在體制內，罷免台灣地區領導人和國民黨立委。多名民進黨中常委立即附議，陳菊隨即指示成立罷免項目小組。

依台灣正、副「總統」選舉罷免規定，台灣正、副「總統」罷免案，經全體立委1/4提議，全體立委2/3同意提出後，台灣立法院應為罷免案成立之宣告。但就職不滿1年者，不得罷免。

選黨魁實為「總統」 吳榮義：不能有私心

香港文匯報訊 民進黨主席候選人吳榮義2日接受謝長廷的廣播節目訪問時表示，想要2016年選台灣地區領導人的人，就不該參與這場黨主席選戰。

據台灣「中央社」報導，對於2016的問題，吳榮義說，「假如某某人想要2016，卻用黨主席的職位來準備，對外說公平，別人會質疑說詞的真假，黨內就很多紛爭」。

他說，如果想要2016年選台灣地區領導人，就不該參與這場黨主席選戰。因為2014年的地方公職「七合一」選戰，民進黨要用公平的方式，提出優秀的人才，不能有私心。

民進黨主席選舉將於本月27日舉行，主席候選人除吳榮義外，還有蔡同榮、蘇煥智、許信良及蘇貞昌。

男子自稱立委 台聯依規處理

香港文匯報訊 國民黨籍立委吳育昇3日表示，近日有一名劉國隆先生自稱台聯立委，頻繁出席地方婚喪喜慶場合；台聯黨團總召集人許忠信說，若有相關事證，黨團會依規定處理。

據台灣中央社報導，吳育昇上午在「立法院」表示，有民眾向他反映，近日有一名自稱台灣團結聯盟不分區立委的劉國隆，頻繁出席台中地區各婚喪

喜慶場合，但目前台聯立委並沒有劉國隆。台灣黨團總召集人許忠信說，台聯這次立委選舉當選3席，分別是他與黃文玲、林世嘉，其他所謂的立委都不是事實。

許忠信說，相關指控要有證據，請吳育昇提供人證、物證，由於劉國隆是黨員、也是台聯立法院黨團副主任，如果有相關事證，黨團會依規定辦理。

率先購買優質倫敦物業 機會難逢 勿失良機

THE PANORAMIC LONDON E14

國家展銷會 2012年5月4日至6日 (星期五至日) 上午11時至下午7時 香港中環皇后大道中15號置地廣場 置地文華東方酒店7樓天地廳

- 20層高日地住宅大廈，提供各式高級優質住宅單位及頂層特色戶，傢俬齊備，景緻迷人，毗鄰金融城(The City)及金鐘碼頭(Canary Wharf)之壯麗遠眺景觀
- 精品酒店式大堂入口，設有住戶休息室、禮賓服務、配備先進器材的健身房及住戶專用天台花園平臺
- 單位室內配套，包括廚房全套齊備，並附設發熱地板及Smeg電器
- 從步2分鐘即達鄰近車站，前往倫敦市中心各區(Zone 1及Zone 2)，便捷前往West End、金融城(The City)及金鐘碼頭(Canary Wharf)，盡享購物及消閒樂趣
- 由英國“A1”級著名發展商Telford Homes Plc發展
- 倫敦物業租賃及管理專家將竭誠服務

查詢詳情，請即聯絡：
 王小姐(Mei) +852 3759 0918
 鄭小姐(Anna) +852 3759 0913
 袁先生(Keith) +852 3759 0916

1睡房單位售價 £199,950

JONES LANG LASALLE TELFORD HOMES